Quito, 19 de Octubre del 2012.

Señores:

**SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS** 

Presente.-

**Estimados Señores:** 

Mediante la presente, yo Nmeir Seif Andre Antoine, portador de la cedula de ciudadanía No. 1716058183, y en mi calidad de Representante Legal de la Compañía Inmopanorama S.A., Con número de Expediente No. 140456 y numero de RUC 1792326664001, autorizo al Dr. Hernán René Guerron Salazar, portador de la cedula de ciudadanía No. 1801771146 y colaborador de la Compañía a presentar la siguiente documentación, con el fin de dar cumplimiento a requerimiento de Actualización de datos y Solicitud de Acceso.

- Formulario de Actualización de Dato de la Compañía Inmopanorama S.A., debidamente firmado por el Representante Legal.
- Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad debidamente firmado por el Representante Legal.
- Fotocopia simple del nombramiento de Representante Legal
- Fotocopia a color de la cedula de ciudadanía y papeleta de votación del Representante Legal
- Fotocopia simple del pago del servició de Energía Eléctrica a nombre del Representante Legal y
- Fotocopia Simple del Registro Único de Contribuyentes.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes.

Atentamente

Sr. Andre Antoine Nmeir Seif

REPRESENTANTE LEGAL

**INMOPANORAMA S.A.** 



OPERADOR 3

## ACTA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS

El Doctor Roberto Salgado Salgado Notario Tercero del Cantón Quito, en ejercicio de la atribución constante en el numeral noveno del artículo 18 de la Ley Notarial, certifica que la firma puesta al pie del documento que antecede y que pertenece al señor: **ANDRE ANTOINE NMEIR SEIF**, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en la ciudad de Quito, portador de la C.C. No. 171605818-3, es la que, según su propia declaración, utiliza en todos sus actos y contratos, publicos y privados y que el compareciente así la reconoce como propia. El compareciente es mayor de edad, legalmente capaz para contratar y obligarse, de todo lo cual DOY FE. En la ciudad de Quito, a los 29 días del mes de octubre de 2012.

Andre Antoine Nmeir Seif

C.C. 171605818-3

